
Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

  DOTAZ č.:31  

  Datum:21.6.2017  

  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Žádáme o doplnění položek do výkazu výměr pro železobetonové stěny na schodišti mist. 1.25.  
- Beton 

- Bednění 

- Odbědnění 

- Výztuž 

 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

NACENIT  DO DÍL Č.74, POL.Č.38008  stěny ST1, ST2  
 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 
 
 
 
 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 
PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:32  

Jméno tazatele:  Datum:21.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Žádáme o doplnění položek do výkazu výměr pro ztužující věnce ve vnitřní požární stěně S.15.  
- Beton 

- Bednění 

- Odbědnění 

- Výztuž 

Dále položky pro vlepovanou výztuž do věnců – viz výkres 12_Požární_stěna v části stavebně konstrukční řešení. 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

UPRAVEN VÝKAZ VÝMĚR DÍL Č.78-82  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 

 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:33  

Jméno tazatele:  Datum:21.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Žádáme o doplnění položek do výkazu výměr pro dodávku i montáž ocelových sloupů HEA dle výkresu 
12_Požární_stěna v části Stavebně konstrukční řešení. S tím souvisejí i chemické kotvy a ocel pro ukotvení těchto 
sloupů. 
S tím dále související SDK obklad v požární odolnosti. 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

UPRAVEN VÝKAZ VÝMĚR DÍL Č.46, VČETNĚ KOTVENÍ A POMOCNÝCH PROFILŮ. DO 
POLOŽKY NACENIT SDK PROTIPOŽÁRNÍ OBKLAD ODOLNOST 90MINUT. 
 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:34  

Jméno tazatele:  Datum:22.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Jakým způsobem se bude upravovat základová spára pod základovými nosníky? Toto neřeší ani projekt, ani 
výkaz výměr. Bude dle pana projektanta dostačující štěrkopískové zhutněné lože, nebo budou nosníky uloženy do 
prostého betonu? 

 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

JAKO ÚPRAVA ZÁKLADOVÉ SPÁRY POD ZÁKLADOVÉ NOSNÍKY BUDE 
DOSTAČUJÍCÍ ZHUTNĚNÉ ŠTĚRKOPÍSKOVÉ LOŽE. 
 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 

 

 

 

 

 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 

PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:35  

Jméno tazatele:  Datum:22.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Žádáme o doplnění položky do výkazu výměr pro generální klíč. 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

NACENIT K JEDNOTLIVÝM DVEŘÍM – VÝPIS PLASTOVÝCH, ZÁMEČNICKÝCH, 
TRUHLÁŘSKÝCH VÝROBKŮ 
-VŠECHNY ZÁMKY S CYLINDRICKOU VLOŽKOU BUDOU ŘEŠENY SYSTÉMEM 
GENERÁLNÍHO KLÍČE – POČET KLÍČŮ: 5KS NA ZÁMEK. 
 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 
 
 
 
 
 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 
 
PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:36  

Jméno tazatele:  Datum:22.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Co je myšleno pod touto položkou? Jaký má být způbos ochrany svislé hydroizolace? 
81 612421999 Ochrana svislé hydroizolace  m2 131,53 

 

 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

SOUČÁST FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ – OPLECHOVÁNÍ, MATERIÁL A POVRCHOVÁ 
ÚPRAVA DTTO KLEMPÍŘSKÉ PRVKY FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ. 
R.Š.650MM 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 
 
 
 
 



Jalovisko u Měnína – revitalizace Brownfieldu 

 

 
PŘÍLOHA č. 7 
FORMULÁŘ PRO DOTAZY UCHAZEČŮ V PRŮBĚHU VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ 
 

 

 

Název společnosti:  DOTAZ č.:37  

Jméno tazatele:  Datum:22.6.2017  

E-mail tazatele:  

 

Dotaz se týká: (doplňte relevantní část Zadání 

Objednatele) 

Např. Dokumentace pro provedení stavby, HMG, … 

 

Odkaz: (složka PD, výkres č., apod.)  

 

 

Dotaz: Dle našeho názoru chybí v izolacích napočítáno vytažení hydroizolační folie na sloupy. Prosíme o doplnění 
výměry na vytažení do výkazu výměr. 
 

 

                                                                        (vyplní Uchazeč) 

Odpověď:                                                     (vyplní Zadavatel ) 

 

 

 

 

UPRAVEN VÝKAZ VÝMĚR DÍL Č.115, POL.Č.711191272RT2 A DÍL Č.87 
POL.Č.612421999 
 

 

 

 

 

 

 

 

Odpověď zpracoval:  

 

Poznámky:  

 

 

 

 

 

 

 

ČTĚTE: ! 

• Z důvodu koordinace výběrového řízení bude každý dotaz vyplněn do samostatného formuláře a zaslán e-
mailem na kontaktní osobu zadavatele dle bodu 1 ZD.  

 

 

 


